

Čistý byt působí vzdušně a prostorně, díky harmonickým doplnkům je snadno světlý, a může změnit svůj vzhled, kdykoli si majitelé přejí jinou barvu.



Půdorys původního stavu



Půdorys bytu po přestavbě:  
1 - chodba,  
2 - kuchyň,  
3 - obývací pokoj,  
4 - ložnice,  
5 - pracovna,  
6 - předsiňka, 7 - koupelna, 8 - WC

Bílá kuchyňská sestava prostě opticky zvětšuje. Při zadní stěně jsou umístěny vysoké skříně se spotřebiči, na pracovní plochu dopadá denní světlo.



## BÍLÝ VZDUŠNÝ INTERIÉR

Také rekonstrukce druhého bytu byla provedena podle návrhu architektky Evy Bradáčové. Panelákový byt na pražském sídlišti je opět poměrně malý (70 m<sup>2</sup>) a jeho podoba vznikla na základě přání klientů - zcestovali majitelé snili o bílém interiéru. Upravená dispozice zvětšila koupelnu a kuchyň těsněji propojila s obývacím pokojem. Z úzké chodby zmizely rozměrné skříňové bránící průchodu i otevírání dveří, nahradily je méně hluboké se zaobleným rohem při vstupu do malé předsiňky, odkud se nově prochází do ložnice. Jednoznačně se tak oddělila společenská část bytu od soukromé. Výsledek nejen lépe funguje provozně, ale také působí harmonicky, vzdušně a prostorně, neubírá světlo a navozuje pocit čistoty. Jednoduchý a elegantní základ umožňuje zvolit si libovolnou doplňující barvu pro osvěžení, přitom ji kdykoliv změnit bez velkých finančních nákladů. Na bílém pozadí také hezky vyniknou umělecké předměty,

obrazy nebo barevné doplňky. Snadno omyvatelné hladké povrchy se dobře udržují v čistotě, odpadá tedy i námitka určité nepraktičnosti bílého vybavení. Stačí porovnat tuto bílou kuchyň s retro stylem - profilovanými dřívky a keramickým obkladem se spárami, které se téměř nedají vyčistit, policemi plnými vystavených předmětů, na nichž se zachytává mastný prach...

Barevně odlišný princip se zvolil v koupelně a na samostatné toaletě. Zvětšenou koupelnu už nebylo třeba příliš rozšiřovat i opticky, šedý obklad ji naopak dává pocit větší intimity. Dostatečně ji prosvětlují bílé zařizovací předměty, sanita a úložný nábytek.

Za zmínku stojí také osvětlení. Pod stropem, po obvodu kuchyňských skříněk a úložných skříní na chodbě se využily úsporné LED pásky, místnosti tak mohou být nasvětleny během celého večera. Světlo podtrhuje atmosféru čistě bílého interiéru, který si majitelé vysnili a do něhož se ze svých cest velmi rádi vracejí.



Rozšíření koupelny dovolilo umístění pračky, toalety, umyvadla a sprchy. Pračku překrývá hliníková žaluzie.

Na stěnách koupelny je šedý obklad, který dává vyniknout bílému vybavení. Sprchový kout odděluje skleněná stěna, která prostor koupelny neuzavírá a nezmenšuje.